

如果你对黄金饰品的认知还停留在土气粗气,那或许是你没有看到如今的金饰有多亮眼。年轻人爱戴的潮品,正在引领时尚潮流。

想要潮戴金饰? 选择这些款型啊!

国潮十足的古风传承

“传承”就其字而言即为传递、继承之意。传承旨传递祝福,常给人以最美好的祝愿,也是中国传统文化最精华的部分。“承”传统文化之精华,将文化“传”下来,结合现代设计、黄金传统工艺,最终赋予



“传艺承美”的内涵。周大福的“传承”系列,以故宫器具为灵感,以千年前的符号、图案、文化为元素,结合现代的审美、结构、佩戴习惯进行时尚创作,用黄金传统工艺制成手感好、可把玩的黄金饰品,传递及承接最真挚的祝福,推进中国审美和工艺精髓的传播。

此系列也正是各大时尚平台火爆款。龙飞凤舞足金吊坠情侣组合款哑光质感,润泽古朴,典雅优美,多姿多彩。好运暴富小金条足金项链是年轻女性购买率很高的产品,博得好彩头,赢得好运来。合合莲心手链上有并蒂莲,下有并根藕,根深叶茂共一家,荷莲同根,并蒂连心,寓意夫妻和睦、和合如意、和气生财、家和万事兴。



时尚可爱的IP款串珠

吸引年轻人的目光,注重时尚IP周边文化是应有之义。因此,不少黄金饰品品牌都推出了时尚可爱的IP款足金饰品。小黄人系列足金挂坠、串珠等黄金首饰是潮宏基“防不胜黄”的可爱攻击。还有哆啦A梦IP同款,经典蝴蝶结点缀红色珐琅,萌趣造型惹人爱。周生生的哈利波特系列串珠组合,是哈迷心中“送到心坎上的值得礼物”。这个系列充分挖掘了学院、分院帽、金色飞贼、主角人形等元素。类似款型的还有阴阳师系列、航海王、魔卡少女樱、王者荣耀系列串珠。

周大福的Hello Kitty系列、迪士尼系列和迪士尼公主系列也深受年轻人喜爱。毕竟哪有小可爱不



花呢。当Hello Kitty戴上盛开的繁花,颇有“与人一路生花”之意。精致的花花细节栩栩如生,衬得Hello Kitty娇俏可爱。3D硬金工艺也使得挂坠饱满亲肤。

时尚复古的新锐设计

潮宏基的竹系列足金戒指自有一股时尚清流意味。该品牌的黄金手镯一直是型好养眼的热卖爆款,如可搭同款吊坠的“万花筒”经典贵妃镯、滚珠螺旋口设计的“小蛮腰”、复古镂空时尚款“流金岁月”等。还有花丝富贵扣、花丝葫芦等,都是简约而不简单的经典设计。

吸引年轻人的金饰品,也因为其背后一脉相承的美好寓意而令人心动。总体来说,平安扣寓意平安圆满财源滚滚;福袋寓意吉祥富足代有福;无事牌寓意平安吉祥好运相伴;葫芦寓意福运圆满学业有成官运亨通;如意寓意长寿吉祥福寿如意;凤牌寓意守护平安开运祈福;团龙寓意不骄不躁蓄势待发;貔貅寓意聚财开



运辟邪护身;长命锁寓意健康平安幸福如意;五福如意寓意富贵美好吉祥圆满;三元金豆寓意福禄寿齐全圆满。



了解多一些

黄金首饰的保养

黄金比较软,容易变形,所以不要拉扯项链等饰品,以免变形。长期不佩戴时应用绒布包好再放进首饰箱,避免与其它首饰互相摩擦损坏。洗涤剂、消毒液等化学物质会改变黄金的色泽,所以做清洁工作、游泳之前应该摘掉金饰品,以免表层产生化学变化。纯金饰品应避免直接与香水、发胶等化妆品接触,在遇含汞、含铅的化妆品时会产生化学反应,容易导致金饰表面出现白色斑点。这时候只要在酒精灯下烤一会儿,就能恢复原色。如果无法解决,可以拿到金银首饰店进行专业首饰护理。佩戴后的金饰常因污渍及灰尘的沾染而失去光泽,此时,只要将金饰置于中性洗洁剂以温水浸泡并清洗,再取出擦干即可。

黄金首饰灰尘的清除

要清洗黄金首饰的尘埃与积垢,最简单的方法是用柔软的毛刷蘸热水轻轻地刷洗,最好是用脱脂棉球蘸取肥皂水、无水酒精进行擦洗,但切不可用有磨损性的微粒(如牙膏、抛光膏、细砂纸或细砂布等)擦洗,避免使黄金首饰的重量减轻,造成损失。

黄金首饰的洗涤

洗涤黄金首饰时,应先将黄金首饰放入容器中,向容器中加入水,再加入少量氨水,之后将口盖紧,来回用力摇动,然后取出擦干,佩戴黄金首饰时,还应对扣合开关进行保养。

黄金首饰表面污垢洁净

黄金首饰表面沾上污垢以后,会使色泽黯淡,此时,可用冲洗照片的显影粉,兑30-40摄氏度的温水冲成显影液,再加一倍的水稀释,把有污垢的黄金首饰放入其中浸泡4-6分钟后,用软毛刷刷去污垢,用清水漂洗几遍即可。倘若用细呢子蘸取指甲油轻擦一下,黄金首饰会更光亮。



(天易)